

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается
с 17 апреля 1930 года.

№ 153 (4823)

ВТОРНИК, 28 декабря 1971 г.

Цена 2 коп.

РУБЕЖИ ОПРЕДЕЛЕННЫ

**Фабрика
бытового
обслуживания**

**СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА на 1972 год**

Идя навстречу 50-летию РСФСР, коллектив фабрики бытового обслуживания берет на себя следующие социалистические обязательства:

План по реализации продукции выполнить к 20 декабря и дать сверх плана продукции на 34 тысячи рублей.

План по бытовому обслуживанию выполнить к 28 декабря 1972 года и выполнить бытовых услуг сверх плана на 3,5 тысячи рубля.

Довести в 1972 году объем бытовых услуг на одного жителя до 11 рублей, по селу до 6 рублей. Снизить сроки исполнения всех оказываемых услуг населению на три дня.

Довести количество оказываемых услуг по городу до 250, а по селу до 170.

Снизить себестоимость продукции против плана на 0,3 процента и дать сверх плановой прибыли на 3,7 тысячи рублей.

Улучшить качество выпускаемой продукции. С этой целью организовать техническую учебу в комбинатах № 1 и 2. Периодически направлять закройщиков по обмену опытом в города области, проводить конференции и выставки изделий с заказчиками два раза в год. Перевести из мастерских в ателье второго разряда комбинаты № 1 и 4.

Для улучшения работы комбинатов и мастерских бытового обслуживания подготовить на учебно-курсовой базе Облбипрома трех закройщиков разных специальностей, четырех

слесарей, мастера по пошиву перчаток, трех часовых мастеров и трех—по пошиву обуви.

В первом квартале все комбинаты перевести на хозрасчет.

Коллектив фабрики бытового обслуживания берет на себя обязательства бороться за звание предприятия высокой производственной эстетики и культуры обслуживания населения. Для этого: оборудовать все столы заказов и вестибюли по последнему слову эстетики производства; посадить деревья и кустарников у зданий бытовых комбинатов 300 штук; обучить четырех мастеров-приемщиков для комбинатов в сельской местности. Дополнительно открыть три комплексных пункта (Арамашка, Клевакино, Ленева).

Во втором квартале 1972 года приступить к строительству комбината химчистки и крашения одежды.

Построить и сдать в эксплуатацию один двухквартирный дом.

Внедрить два плана НОТ с условной годовой экономией тысячу рублей.

Добиться того, чтобы не менее 80 процентов работающих включились в борьбу за звание ударника коммунистического труда.

Вызываем на соревнование коллектив Невьянской фабрики бытового обслуживания.

Промкомбинат

Вступая во второй год девятой пятилетки, трудящиеся

промпкомбината полны решимости и дальше развивать социалистическое соревнование за увеличение выпуска продукции и повышение темпов роста производительности труда, улучшение качества продукции, повышение экономической эффективности производства. Коллектив берет на себя следующие обязательства:

Государственный план 1972 года по реализации товарной продукции выполнить к 28 декабря и дополнительно реализовать продукции на 10 тысяч рублей.

Снизить затраты на рубль товарной продукции на 0,3 процента.

Повысить производительность труда на 0,5 процента против плана.

Экономить в 1972 году электроэнергию 25 тысяч киловатт-часов.

Заложить нулевой цикл для 16-квартирного дома.

Заасфальтировать 400 квадратных метров территории у гаража.

Каждому рабочему, инженерно-техническому работнику и служащему отработать на строительстве и благоустройстве не менее восьми часов.

Вызываем на социалистическое соревнование коллектив Невьянского горпромпкомбината.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на расширенном заседании местного комитета 15 декабря 1971 года.

Слесарь по ремонту железнодорожных думкартов Михаил Федорович Добровольских пользуется среди коллектива шихтово-железнодорожного цеха никелевого завода заслу-

женным авторитетом. Каждое производственное задание он выполняет в срок и качественно.

На снимке: М. Добровольских.



ХОРОШО, ЧТО ЕСТЬ КАНИКУЛЫ!

Сегодня начались зимние каникулы. Чтобы они были интересными для ребят, об этом позаботились учителя, родители и шефствующие предприятия. Об организованном досуге школьников в дни каникул шел разговор и на пленуме совета городской пионерской организации имени В. И. Ленина, где присутствовали директора школ, старшие пионервожатые, председатели заводских и совхозных рабочих комитетов, ответственные за работу с детьми по месту жительства.

Чтобы каждый мальчишка стал на коньки, принял участие в «Золотой шайбе», стадионы «Сатурн», «Металлург» и «Меттеор» будут отданы на все каникулы в распоряжение детворы. Коньки и клюшки ребята получат бесплатно, только на корт нужно приходить с жоками или классными руководителями.

«Кроме заводских кортов, будут залиты детские ледяные площадки по улице Ленина, Полевой», — заявил на пленуме член горкома комсомола В. При-

ков. Он также рассказал, что пионеры школы № 3, победители отрядов марша «Всегда готов», поедут в Свердловск в лагерь «Спутник».

30 декабря в здании сельскохозяйственного техникума Дом пионеров проводит елку для отличников учебы, а 31 декабря в 4 часа вечера школьники могут встретиться с Дедом Морозом на стадионе «Металлург», а в 5 часов на стадионе «Сатурн», где будет очень весело.

4 января агитбригады городских школ берут старт от горкома ВЛКСМ и финишируют в своих подшефных школах. Они проведут вечера глумбы, встретятся с животноводами. Многие школьники побывают в театрах и музеях Свердловска, пройдут по маршруту «Мое Отечество—СССР», «Равнение на пионерское знамя». А старшеклассники будут готовиться к защите рефератов.

Счастливого отдыха, ребята!

В. САФОНОВА,
член совета пионерской организации.

На стройках пятилетки



Проверяем подготовку к весне СНОВА О СЕМЕНАХ...

В начале осени на страницах нашей газеты я уже рассказывала о тех недостатках, которые мешают хозяйствам района иметь добротный семенной материал. Прошло немало времени, и к старым проблемам добавились новые. Это тем более тревожит и настораживает, что, судя по цифрам, за последние три года хозяйства снизили урожайность зерновых культур.

Так, в совхозе «Режевской» в прошлом году урожай с каждого гектара составлял 14,5 центнера, а в этом—11,6. Дело в том, что здесь было высеяно ныне более 40 процентов некондиционных семян. Хотя норма высева была увеличена, но урожайность осталась низкой.

Подобное же положение наблюдается и в других совхозах. Земледельцы нашего района должны были приложить максимум усилий, чтобы обеспечить высокий урожай в будущем году. Однако, ошибки прошлых лет вновь повторяются.

Кондиционность семян по всем совхозам составляет всего около шестидесяти процентов, из них первого и второго классов—25 процентов и то за счет совхоза «Глинский», где таких семян 40 процентов.

Нет в хозяйствах заботы о подготовке семян. Особенно тяжелое положение сложилось в совхозе «Режевской», где из 16874 центнеров кондиционных всего 3201 центнер.

Чистых семян здесь 60 процентов. Семена хранятся в непригодных помещениях, нет этикеток, вручную проводится отбор проб для анализа. Сушка проходит без контроля агрономов, в результате все партии неоднородны по влажности.

В совхозах около 11000 центнеров овса и ячменя засорены овсюгом. А ведь такая большая засоренность этим злостным сорняком может привести к гибели посевов. Все агрономы зна-

ют, какую серьезную угрозу таит в себе этот коварный сорняк, но никаких мер к очистке семян не принимают.

Дождливая погода задержала созревание хлебов на 15 дней, и поэтому в некоторых совхозах засыпано множество семян, некондиционных по всхожести. Выиграли те, кто сумел убрать семенные участки отдельно с разрывом в четыре—пять дней. Эти семена имеют лучшую всхожесть, так как в них быстрее прошли все биохимические процессы.

По-другому поступили в Останинском отделении совхоза «Режевской». Здесь пшеницу второй репродукции убрали при комбайнировании и очень рано. Результат—семена погублены.

Казалось бы, в процессе уборки агрономы сделают все, чтобы получить хорошие семена. Но так не произошло. Активное вентилирование семян не проводилось, хотя в этом была необходимость. В будущем году снова придется удобрять семенами землю: ведь в прошлом по этой причине были пересеяны большие площади, на что дополнительно затрачено пять тысяч центнеров семян.

Чтобы исправить создавшееся положение, нужно принимать срочные меры: установить вентиляторы, привести в порядок хранилища, так как во всех хозяйствах нет ни одного склада, куда бы не попадал снег.

Необходимо навести порядок в складских помещениях, не допускать смешивания семян различных культур. Нельзя проходить мимо таких фактов, когда в совхозе имени Ворошилова элитные семена ячменя были засорены пшеницей.

До весны осталось совсем немного времени, поэтому следует как можно быстрее довести семена до посевных кондиций. В этом—залог высокого урожая.

М. ГОЛЕНДУХИНА,
начальник контрольно-семенной инспекции.

На девятьсот с лишним километров протянулся строящийся нефтепровод Александровское—Анжеро-Судженск. Нефтяная артерия проходит по тайге и болотам, пересекает реки Обь, Васюган, десятки больших и малых протоков. В марте будущего года строители обратятся сдать в эксплуатацию первую очередь подземной магистрали.

На снимке: на одном из участков строящегося нефтепровода.

Фото А. Кузырина.
(Фотохроника ТАСС).

СИБИРСКИЕ ВОДЫ — СРЕДНЕЙ АЗИИ И КАЗАХСТАНУ



Москва. Переброска части вод бассейна реки Оби в Казахстан и Среднюю Азию позволит решить многие проблемы сельского хозяйства этих огромных районов, богатых тепловыми ресурсами, но остро нуждающихся во влаге.

Воды сибирских рек оросят миллионы гектаров пустынных и полупустынных земель, улучшится мелиоративное состояние земель, орошаемых местными реками, а также снабжение водой городов и селений.

Разработка этого грандиозного проекта ведется научными и проектными институтами Министерства мелиорации и водного хозяйства СССР, которые привлекают для решения специальных проблем различные научные учреждения страны. В частности, исследование почв территории, куда будут направлены воды сибирских рек, ведет Почвенный институт им. В.В. Докучаева ВАСХНИЛ в сотрудничестве с другими научно-исследовательскими учреждениями.

На снимке: сотрудники Почвенного института имени В. В. Докучаева В. М. Фридланд (слева), Л. П. Будина, В. П. Белобров рассматривают образцы почв, собранные во время почвенно-картографических исследований.

Фото С. Преображенского. (Фотохроника ТАСС).

Результаты подписки имеют непосредственное отношение к выполнению задач, поставленных XXIV съездом КПСС по коммунистическому воспитанию трудящихся.

Работа, проведенная первичными партийными организациями, работниками «Союзпечати» и связи, общественными распространителями позволила добиться некоторых положительных результатов.

На 1972 год трудящимися города и района выписано 55925 экземпляров газет и журналов, это на 4 тысячи больше прошлого года. В среднем на тысячу человек населения приходится 1240 экземпляров, в 1971 году было 1160.

Организовано и качественно проведена подписка на никелевом заводе, учебно-производственном предприятии ВОС, общепите, сельскохозяйственном техникуме, в школах, в совхозе имени Ворошилова.

33 организации значительно увеличили свою подписку. На никелевом заводе подписка увеличилась на 15 процентов по сравнению с 1971 годом, в учебно-производственном предприятии ВОС на 59 процентов, в общепите — на 97.

Обращает внимание хорошее качество подписки на никелевом заводе. Все коммунисты имеют подписку на газету «Правда» и партийные журналы.

Выполнили поставленные задачи по подписке на 1972 год и первичные комсомольские организации.

Однако ход и результаты подписки выявили и недостатки в работе партийных организаций.

Идет сокращение подписки в совхозах. Так, в совхозе «Глинский» в 1970 году было выписано 2747 экземпляров, в 1971 году уже 2500 экземпляров, а на 1972 год выписано только 2350 экземпляров. В совхозе имени Чапаева по сравнению с 1970 годом подписка уменьшилась на 300 экземпляров, в совхозе «Режевской» — на 400 экземпляров.

Уменьшилась по сравнению с 1971 годом подписка и на ряде других предприятий. К уровню 1971 года подписка составила на хлебозаводе 61 процент, в промкомбинате 83, райпотребсоюзе 84, молзаводе 87, заводе стройматериалов 90, леспрохозе треста «Свердлобстрой» 92,4 процентов.

Не все партийные организации выполнили постановление

ЧТО ПОКАЗАЛИ ИТОГИ ПОДПИСКИ

бюро горкома КПСС о подписке на партийные издания. В целом по партийным организациям имеют подписку на газету «Правда» 70 процентов коммунистов, на партийные журналы 60 процентов. Не выписано ни одного экземпляра «Правды» в партийных организациях аэрокомата, хлебозавода, Крутихи. Менее половины коммунистов подписались на газеты «Правда» в совхозе имени Чапаева, в горбольнице, лесхозе, на предприятии треста «Уралцветметремонт». Совершенно нет подписки на партийные журналы в Костоусово, Крутихе, райпотребсоюзе, молзаводе, школе № 7 А в таких организациях, как леспрохозе треста «Свердлобстрой», городской отдел милиции, станции Реж, школы № 44 выписано всего лишь по одному экземпляру партийных журналов.

В ряде партийных организаций безответственно подошли к распространению «Экономической газеты». Не выписано ни одного экземпляра в Режевском совхозе, лесхозе, леспрохозе треста «Свердлобстрой», заводе стройматериалов, промкомбинате. А в совхозах имени Чапаева и «Глинский» выписано всего лишь по 1 экземпляру.

Все перечисленные недостатки объясняются в первую очередь слабым контролем за ходом подписки со стороны первичных партийных организаций. В совхозе «Глинский» не были выбраны общественные распространители. Всю работу по подписке передоверили почтальонам.

В совхозе «Режевской» партийная организация не контролировала работу общественных распространителей, не требовала систематически их отчета.

В совхозе имени Чапаева имел место неправильный подбор общественных распространителей. Почтовые отделения в городе и в селе подпиской почти не занимались. Их подписка составила лишь 81 процент к

уровню 1971 года, в Крутихе — 67,5 процента, в Костоусово — 72,2 процента.

Недостаточно занимались пропагандой и распространением производственно-технических изданий профсоюзные организации.

Из хода подписки на 1972 год партийным организациям необходимо извлечь урок. Особенно о начале подписки в сентябре. В этом месяце должна быть обязательно завер-

шена подписка по подписным листам на все партийные издания и центральные газеты, что определяет дальнейший успех этой подписки. Необходимо также в каждой партийной организации проанализировать итоги подписки на 1972 год, выявить причины допущенных ошибок. Правильно сделанные выводы помогут партийным организациям более правильно подготовиться к будущей подписке.

СВОДКА

О ГОДОВОЙ ПОДПИСКЕ НА ПЕРИОДИЧЕСКУЮ ПЕЧАТЬ НА 1972 ГОД

Первая графа — выписано на 1971 год, вторая — выписано на 1972 год, третья — насыщенность на одного работающего

Table with 3 columns: Organization name, 1971 subscription, 1972 subscription, and saturation per worker. Includes entries for various schools, factories, and administrative bodies.

ДЕЛО ГОСУДАРСТВЕННОЕ

ВОСПИТЫВАТЬ ЛЮБОВЬ К ТРУДУ

Цель трудового воспитания в школе — воспитание у учащихся уважения к людям труда, привитие любви к труду, приближение к нему учащихся.

В начале учебного года в нашей школе проведен педагогический совет с повесткой дня: «О работе педколлектива по профориентации учащихся», на совете намечен конкретный план на 1971—1972 учебный год.

Работа проводится у нас по трем направлениям: изучение личности учащихся с 1 по 10 класс; профинформация и профориентация; привитие любви к сельскому хозяйству.

Летом в совхозе в течение месяца работала школьная бригада девятого класса. Она выращивала уток. И надо сказать, на совесть потрудились ребята.

В школе работает клуб «Кем быть?» Проведено уже несколько заседаний клуба. На них учащиеся 8—10 классов встречались с людьми разных профессий: врачами, механизаторами, зоотехниками, милиционерами.

Приступил к работе кружок

механизаторов. Ребята занимаются в нем с большой охотой.

Мы провели семинар классных руководителей по профориентации: сейчас проходят классные часы на тему: «Труд — отец всех богатств, а земля — его мать», «Как рубашка в поле выросла», «Ученые и труд рядом живут», «Все работы хороши, выбирай на вкус», «Что необходимо знать о выборе профессии», «Призвание и профессия».

Кроме того, мы провели анкетный опрос, наблюдение за учащимися, как они работают в кружках. Ребята пишут сочинения о будущей профессии. Проводим классные часы по защите профессии. У нас состоялось уже несколько классных родительских собраний на темы труда и профориентации.

Большая работа проводится на пришкольном участке, где учащиеся ведут опытническую работу и результат получается неплохой.

Можно было бы еще больше работать по профориентации, но беда в том, что нет у нас настоящей базы для проведения

данной работы. В связи с этим мы обратились в правление своего совхоза «Режевской», к специалистам, ведущим занятия в кружке механизаторов с просьбой, чтобы они не допускали срыва его занятий.

Мы просим оказать нам помощь в создании материальной базы для профориентационной работы в школе. Выделить для этой цели списанные мотоциклы, комбайн, трактор, машину и другую технику.

Наличие материальной базы в школе позволило бы нам увеличить количество факультативных занятий по изучению сельскохозяйственной техники, облегчило бы разрешение вопроса по осуществлению всеобщего среднего образования. При этих условиях, я думаю, что в совхозе больше оставалось бы наших выпускников.

В мае 1972 года в нашей школе будет проходить семинар директоров школ района по вопросу профориентации и профагитации учащихся школ.

А. ФЕДОРОВА, преподаватель школы с. Липовка.



Тов. Бражникова работает на предприятии треста «Уралцветметремонт». Ежемесячные нормы она выполняет на 130—140 процентов. За достигнутые производственные успехи и общественную деятельность Е. Бражникова неоднократно награждалась Почетными грамотами. На снимке: Е. Бражникова. Фото В. ТРОНИНА.

ДЕЛУ ЛЕНИНА ВЕРНЫ

21 декабря были подведены итоги первого этапа смотра школьных комсомольских групп «Мы делу Ленина и партии верны», посвященного 50-летию Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Смотр комсомольских групп идет по следующим направлениям:

- учимся ленинизму;
 - без знаний нет коммунизма;
 - комсомол—пионерский вождь;
 - мы—патриоты и интернационалисты;
 - каждой комсомольской группе—зону комсомольского действия;
 - комсомол сельской школы.
- Среди комсомольских групп,

представленных на смотр, были признаны лучшими комсомольская группа 10«а» класса школы № 10 и комсомольская группа 10 класса Липовской школы. Комсорги этих групп Тая Вавилова и Маша Минеева представляются к награждению грамотами городского комитета комсомола. Грамотами ГК ВЛКСМ награждаются и комсомольские группы—победители смотра. Кроме того, городской штаб отмечает комсомольскую группу 8«а» класса школы № 3 за хорошо поставленную работу по направлению «Без знаний нет коммунизма» (комсорг Гая Петровых).

Отмечается шефская работа в 10 «б» классе школы № 1 (комсорг Люда Шугаева). Ком

сомольцы этого класса организовали различные секции и кружки для пионеров.

В Глинской школе большое внимание уделяется спортивной работе. Проводятся различные спортивные мероприятия: вечера, соревнования между классами, где активное участие принимают комсомольцы 10 «б» класса (комсорг Люба Кочнева).

Лучшей по интернациональному воспитанию признана комсомольская группа 10 «а» класса школы № 44 (комсорг Наташа Уфимцева).

Городской штаб желает всем комсомольским группам еще активнее принимать участие в смотре «Мы делу Ленина и партии верны».

Л. ЧЕТВЕРКИНА,
комиссар городского штаба

Фотоконкурс продолжается

В первом выпуске «Орленка» (№ 128 за 28 октября) сообщалось о проведении фотоконкурса «Наше Отечество».



И вот уже пришли первые снимки. Один из них мы помещаем сегодня. Сделал его ученик 8 класса школы № 7 Сережа Куц. А назвал он его «Голубь».

Городской штаб пионеров и комсомольцев ждет фотографии. Фотоконкурс «Пою мое Отечество» продолжается!



◆ К БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА. БУДЬТЕ ГОТОВЫ! ОРЛЕНОК

К многочисленным грамотам, кубкам и вымпелам, полученным учениками бакинской средней школы № 49, прибавилась еще одна награда— Почетная грамота ЦК ВЛКСМ за образцовую постановку военно-патриотической работы.

На снимке: преподаватель С. Э. Домбровский с учениками 6-го класса Сергеем Сазоновым и Виталием Новиковым за просмотр новых материалов музея.

Фото Ю. Рахила.

(Фотохроника ТАСС).

РЕБЯТА, У НАШЕЙ СТРАНИЧКИ ЕСТЬ НАЗВАНИЕ, ЕСТЬ УЖЕ СВОИ АВТОРЫ, НО НЕТ ЭМБЛЕМЫ ГОРОДСКОЙ ШТАБ ПИОНЕРОВ И КОМСОМОЛЬЦЕВ «МАЯК» ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ ЭМБЛЕМУ НАШЕЙ СТРАНИЧКИ. РИСУНКИ С ПРОЕКТАМИ ЭМБЛЕМ ПРИСЫЛАТЬ ПО АДРЕСУ: ГОРКОМ ВЛКСМ, ШКОЛЬНЫЙ ОТДЕЛ. РАЗМЕР ЭМБЛЕМЫ: ВЫСОТА—4 см, ШИРИНА—15 см.

ПОБЕДИТЕЛЬ БУДЕТ НАГРАЖДЕН ПРИЗОМ ГОРОДСКОГО ШТАБА.

КОНКУРС НА ЭМБЛЕМУ

ВЕЧЕР ДРУЖБЫ

5 декабря у нас в школе прошел вечер, посвященный Дню Конституции под названием «Дружба народов». Каждый отряд представлял какую-нибудь одну из союзных республик.

Восьмиклассники представляли Украинскую ССР, шестиклассники—Грузинскую ССР, а ученики 4 класса—Белорусскую ССР.

В начале вечера было небольшое выступление о Дне Конституции. Его сделала пионервожатая нашей школы Валентина Александровна Останина. Затем каждый отряд показал несколько номеров художественной самодеятельности. Особенно интересным было выступление учеников 8, 6 и 4 классов.

Участники вечера читали стихи, исполняли веселые народные танцы и песни. Вечер прошел интересно и весело.

Л. ПУТИЛОВА,
Л. ЛЕБЕДЕВА,
ученицы 8 класса
Останинской школы.

Все— об атеизме

Большое внимание уделяется в школе № 5 атеистическому воспитанию школьников. Интересно прошел здесь недавно вечер «Что говорят науки (история и химия) о религии». Подготовила его преподаватель истории Галина Петровна Денисова. А помощниками ее были ученики. Они продемонстрировали цветной диафильм «Как страх породил богов», рассказали об истории возникновения христианства и о великих мыслителях Н. Копернике, Д. Бруно, Г. Галилее.

Свои рассказы учащиеся сопровождали показом сценки. Они показали сценки из произведений М. Твена «Любознательная Бетси» и «Том Сойер». Мальчики из восьмого класса поставили сценку «Допрос Бруно инквизиторами».

Участники вечера познакомились с книжной выставкой на атеистическую тему.

Занимательными и весьма любопытными были химические опыты, разоблачающие церковные чудеса. Показали их Алексей Матвеев, Надя Путилова, Надя Пинаева и Саша Передернин.

В подготовке вечера активное участие приняли И. Тронин, А. Васенькин, Л. Нахратева, Л. Бабушкина, Н. Филонова, М. Федоровских.

Г. КОСТЫЛЕВА,

НА СТАРТЕ—„ЗАРНИЦА“

на назначается школьным штабом «Зарницы». В политотдел входят также пропагандисты, ответственный редактор «Боевого листка». В каждом классе формируется отряд юнармейцев, в котором, согласно приказу городского штаба «Зарница», проводится боевой расчет. В течение января-февраля в

школах пройдет обучение юнармейцев по специальностям. За это время юнармейцы должны овладеть следующими умениями и навыками:

- стрелки—определение расстояний до мишеней, стрельба;
- разведчики—ориентирование, маскировка на местности;
- связисты—сигнализация фла-

жками, расшифровка и передача команд, написанных радиотелеграфными знаками;

- саперы—установка «противопехотных мин»;
- санитары—оказание первой помощи при обморожении и переломах;
- военкоры—выпуск боевых листов, посвященных предстоящей игре на местности;
- повара—разведение костра, кипячение ведра воды;
- командиры—умение отдавать команды, руководить отрядом в бою.

В середине февраля проводится смотр готовности к игре, на котором юнармейцы будут соревноваться по специальностям, во второй половине февраля состоится игра. Отряды, занявшие первое место на смотре готовности, получают право участвовать в городской игре «Зарница».

В организации игры, особенно в обучении юнармейцев по специальностям, очень нужна помощь взрослых: офицеров запаса, бывших военнослужащих.

Мы обращаемся ко всем, кто может помочь школам в проведении большого и важного дела. Предложите школе, в которой учатся ваши дети, или школе, расположенной недалеко от вашего дома, свою помощь.

С. ЧЕРЕДМАН.

ПРИКАЗ № 1 городского штаба „Зарницы“

23 февраля наша страна будет отмечать день рождения Советской Армии. В ознаменование этой даты городской штаб по проведению всесоюзной военно-спортивной игры «Зарница» решил в пионерских дружинах школ города и района создать штабы и юнармейские отряды. В каждом таком отряде произ-

вести боевой расчет:

- разведчиков 3 — 4 человека;
- сиперов 1 — 2 человека;
- связистов 1 — 2 человека;
- военных поваров 1 человек;
- сандружинниц 2 человека;
- военных корреспондентов 1 человек;
- стрелков.

Начальникам штабов и помощникам батальонов организовать обучение юнармейцев по специальностям.

В школах сделать стенды — эстафеты по форме одежды, обмундированию и снаряжению юнармейцев.

Донесения о создании школьных штабов и батальонов направлять в городской штаб «Зарницы» не позднее 15 января 1972 года.

М. КОРОТКЕВИЧ,
начальник городского штаба «Зарницы».

„Наш край“

В 5 классе школы № 6 был проведен классный час, тема которого—«Наш край». Это было итоговое занятие. С 1 сентября на классных часах ребята знакомились с нашим родным городом, заочно путешествовали по Свердловску, интересовались историческим прошлым Урала и его будущим. Большое внимание было уделено ознакомлению ребят с перспективами и дальнейшим развитием города Режа и нашего поселка в девятой пятилетке. Ученики активно готовились к итоговому занятию. И вот этот час наступил.

Ведущий В. Пономарев составил интересный рассказ об Урале, его богатствах, его людях. М. Чухлина, О. Мерзлякова и другие ребята читали стихи уральских поэтов. М. Стасевич подготовила и провела викторину с множеством самых разнообразных вопросов: какой самый крупный завод Свердловска, кто из героев-партизан работал на «Уралмашзаводе».

В заключение ребята хором исполнили песню «Наш край». Классные часы по этой тематике и итоговое занятие способствовали развитию кругозора, воспитанию чувства любви к своему краю, чувства гордости за нашу Родину.

Н. ЧЕТВЕРКИНА,
учительница школы № 46.

Полпреды пионерии

«Дерзай, работай, думай и твори!»—таков девиз вожатых нашей школы. В пионерских отрядах работают совместно вожатые производственники и вожатые старшеклассники. Работают с увлечением, с энтузиазмом, с комсомольским задором. Пионеры всегда рады приходу своих вожатых. Вожатые 6 «в» класса Нина Серебренникова, Надя Костоусова, Наташа Пичугина вместе с пионерами готовят агитбригаду. В

зимние каникулы ребята хотят выступить с программой в селе. Недавно они ездили в Свердловск в оперный театр. У всех от поездки осталось хорошее впечатление.

В 4 «б» классе работают Аля Салтыкова, Люба Редькина, Люба Русакова, Наташа Вахрушева. «Пионеры-герои Великой Отечественной войны»—была тема недавнего сбора четвероклассников. Ребята узнали много нового о героях-геро-

ях, об их подвигах. С огоньком работает в 4 «а» классе вожатая-производственница Надя Катаулина.

Наши вожатые успевают учиться и работать, заниматься общественными делами. Пусть же всегда горит у вас горячее сердце комиссара пионерии.

Тая БЕЛОУСОВА
и Вера ПРИТУЖАЛОВА,
ученицы школы № 3.

ХОККЕЙ

ОПЫТ ПОБЕДИЛ МОЛОДОСТЬ

ХОККЕЙ

Влетает в ворота один гол. Влетает второй. Влетает третий... А трибуны молчат. Нет причин у болельщиков для бурного выражения эмоций—наши проигрывают. Да, слишком неожиданно начался матч режевского «Метеора» со свердловской командой «Динамо» на приз Василия Володина. Видно было, что наши ребята стараются и при первой возможности атакуют. Правда, атакуют сумбурно, без четкого распределения своих обязанностей. Часто возле шайбы оказываются два, а то и три игрока «Метеора».

Волнуются ребята. Ведь играть с сильным соперником не только почетно, но и трудно. Какая-то робость, нерешительность хозяев в своей зоне создавала благоприятные условия для свердловчан. Они распорядились шайбой, как хотели. В первом периоде счет рос, как грибы—три безответных шайбы побывали в воротах «Метеора». Причем все они были подарены гостям в полном смысле этого слова. Две шайбы были выданы динамовцам чисто на пятачок, и им не стоило большого труда направить их в

цель. Третий гол был также на совести защитников.

В перерыве я был в раздевалке хоккеистов «Метеора». Тренер команды А. Петухов наставлял ребят:

— Не забывайте простых истин, не бегайте за одной шайбой все враз, играйте шире, больше бейте по воротам.

Второй тайм напоминал первый. Только с той разницей, что хозяева стали чувствовать себя на площадке по-хозяйски. Они атаковали остро, настойчиво и часто создавали голевые ситуации у ворот противника. Результат не замедлил сказаться. После трех красивых комбинаций красный свет бедствия трижды вспыхивал за воротами гостей. Счет мог быть и больше, но хозяева не могли реализовать штрафной бросок—булит. В конце второго периода динамовский защитник пробил несильно с дальней дистанции, и шайба проскользнула в ворота 3:4—впереди динамовцы. С этим счетом команды уходят на последний перерыв.

Третий период был острым и драматическим по содержанию. Свердловчане забивают пятую шайбу, но через несколько се-

кунд получают ответную. Болельщики просят шайбу, но она никак не идет в ворота гостей. Их голкипер стоит отменно. В одну из атак нападающий режевлян И. Пряхин красиво обходит двух защитников и хладнокровно забивает четвертую шайбу.

Последние пять минут проходят в непрерывных атаках. Защитники «Метеора» увлек-

лись и дали возможность выйти одному из нападающих «Динамо»—4:6. Под конец сдают нервы у спортсменов той и другой команды. Следует одно удачное удаление за другим. В эти жаркие минуты соперники обменялись голами. Конечный итог встречи 5:7 в пользу «Динамо». Режевской «Метеор» выбыл из дальнейшей борьбы в розыгрыше приза Володина.

Команда «Динамо» опытный соперник. В ее составе играли два мастера спорта. Этот коллектив лидирует в первенстве Свердловска по первой группе. Наши ребята показали азартный и интересный хоккей, но не смогли противостоять опыту и тактической грамотности в игре свердловским спортсменам.

На снимке: в атаке «Метеор» Г. ФЕДОРОВ.



ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПЕРВОСЛАВЯ

ВТОРНИК 28 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 Показывает Свердловск. «Бюро технической информации». 17.32 Показывает Свердловск. 17.35 «Веселые старты». 18.35 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.40 Новости. 18.50 «Давид Альфаро Сикейрос». К 75-летию со дня рождения художника. 19.20 Для школьников. «Пионерия на марше». 19.45 «За безопасность движения». 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. «Приключения Болека и Лолека». Мультфильм, 1 серия. 20.25 Ленинский университет миллионов. «Роль народного контроля в системе социалистической демократии». 20.55 Фестиваль искусств «Русская зима». Балет Б. Асафьева «Бахчисарайский фонтан». Спектакль. 22.35 «Время». Информационная программа. 23.00 Продолжение трансляции спектакля.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. «Бюро технической информации». 19.30 Передача для школьников «Учись говорить по-русски». 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Новости. 20.40 «Я пока еще не мастер».

СРЕДА

29 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. «Машина с синим крестом». 12.40 Цв. тел. «Лесная симфония». Научно-популярный фильм. 13.40 Концерт. 14.10

«Шаги пятилетки». Телеочерк. 14.40 Новости. 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 «Уралмаш-71». Итоги, перспективы». Пресс-конференция генерального директора производственного объединения «Уралмаш» Н. И. Рыжкова. 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 19.05 Новости. 19.15 «Актуальная камера». 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. Для детей. «К нам идет Новый год». Концерт. 20.40 «Международная панорама». 21.30 Фестиваль искусств «Русская зима». Концерт. 22.30 «Время». Информационная программа. 22.55 Продолжение трансляции концерта. 23.50 «День за днем». Премьера телеспектакля. глава 9.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Показывает Свердловск. «На семейный совет». 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Новости. 20.40 Населению о гражданской обороне. 20.55 «Семья как семья». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ

30 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 В дни школьных каникул. Цв. тел. «Морозко». Художественный фильм. 13.35 «Почему снег белый». Документальный телефильм. 14.15 Для детей. «Энтель-Тентель». Музыкальная программа. 14.40 Новости. 17.57 Показывает Свердловск. 18.00 «Знакомьтесь, «Автомобилист-72». 18.30 Новости. 18.45 На темы дня. «Цементный—в строй!» 19.00

ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 19.05 Новости. 19.15 Концерт хореографического ансамбля «Школьные годы». 20.00 Новости. 20.10 «Страна грядевого дня». Репортаж. 20.40 Цв. тел. «Карусель». Телеобозрение. 21.20 «Где вы, рыцари?» Телевизионный художественный фильм. 22.30 Новогодний тираж «Спортлото». 23.00 «Время». Информационная программа 23.30 «Кинопанорама».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Показывает Свердловск. «Новое на киноэкране». 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Страницы ГАИ. 20.40 Г. Бокарев. «По собственному желанию». Премьера телевизионного спектакля.

ПЯТНИЦА

31 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для детей. «Новогодние мечты». Спектакль театра кукол. 13.00 Для школьников. «Два друга». Художественный фильм. 14.15 Новости. 17.57 Показывает Свердловск. 18.00 «Обо всем расскажет репортер». 18.45 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.50 Новости. 19.00 Выступают лауреаты международных конкурсов 1971 года. 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. Для детей. «Путешествие». Мультфильм. 20.20 «Снегурочка». Художественный фильм. 21.50 Телевизионный театр миниатюр «Тринадцать стульев». 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Цв. тел. «Карнавал». Премьера телевизионного художественного фильма. 23.55 Свердловск. Новогоднее поздравление. 24.00 Продолжение фильма. 01.40 «По родной стране». Счерк. 01.50 «С Новым годом, товарищи!». Поздравление советскому народу. 02.05

Цв. тел. «Новогодний «Огонек».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Показывает Свердловск. «Урал. Пятилетка, год первый». Киноочерк. 20.15 Для вас, малыши. 20.30 «Веселая заставка». Музыкально-развлекательная программа. 21.30 «Огонь, вода и медные трубы». Художественный фильм.

СУББОТА

1 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.40 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.45 Новости. 13.00 Для детей. «Подарок Деду Морозу». 13.30 Цв. тел. «Молодой балет Ленинграда». 14.00 Для детей. «Чебурашка». Мультфильм. 14.30 «Три толстяка». Спектакль. 15.30 «Научные открытия — 1971». 16.00 «Огни цирка». 16.45 «Поиск». 17.15 Цв. тел. «Малыш и Карлсон, который живет на крыше». Фильм-спектакль. 19.00 «Терем-теремок». Сказка для взрослых. 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. «КВН-72». 22.15 «Время». Информационная программа. 22.45 Цв. тел. «Эти разные, разные, разные лица...» Премьера художественного телефильма по рассказам А. П.

Чехова. 24.00 Телевизионный фестиваль «Песня-71».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

2 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 «На зарядку становись». Утренняя гимнастика для детей. 11.15 Новости. 11.30 Для школьников. «Будильник». 12.00 Цв. тел. «Музыкальный киоск». 12.30 По вашим просьбам, ребята. О мультфильме «Ну, погоди!». 13.15 «Творчество народов мира». 13.40 Цв. тел. «Заколдованный мальчик». Мультфильм. 14.30 «Сельский час». 15.30 «Товарищ песня». 16.20 «Поэзия». У нас в гостях поэт А. Сурков. 16.45 Цв. тел. Для детей — мультфильм. 17.00 Для воинов Советской Армии и Флота. 17.40 Цв. тел. «Клуб кинопутешествий». 18.40 «Алло, Варшава». Художественный телефильм. 20.00 Новости. 20.05 «С песней по жизни». Премьера музыкального телефильма. 21.00 «Принцесса Турандот». Спектакль. 22.00 «Время». Информационная программа. 22.30 Продолжение спектакля. 23.50 Цв. тел. «Артло».

СНИМАЕТСЯ ФИЛЬМ

„Остаются живыми“

На «Мосфильме» начались съемки картины «Остаются живыми». В основе сценария—фильм—рассказ Э. Казакевича «При свете дня». Главные место в фильме займет командир Нецаев. При всех своих земных и житейских несовершенствах он сумел сделать главное: выбрать разветвленную позицию в жизни, которая выдержала проверку во всех испытаниях. Подвиг для Нецаева—норма человеческого поведения. Образ Нецаева возникает в воспоминаниях Слепцова, человека, всевавшего с ним, бывшего рядом в последние мгновения его жизни. И та любовь, и человеческая благодарность, которые привели бывшего солдата за тысячи верст в Сибирь в Москву, чтобы рассказать вдове командира о ее погибшем муже, — достаточное оправдание, чтобы видеть Нецаева именно таким—чистым, возвышенным, лучшим из лучших. В фильме снимаются: Иван Лапиков, Андрей Мягков, Тамара Семина, Евгений Лазарев и др.

ЗАМ. РЕДАКТОРА А. М. ЧЕРКАШИНА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

28 декабря—«Дороги бывают разные». 29 декабря—«Бег» (две серии). Для детей 29 декабря—«Приключения Довра-на».

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

28 и 29 декабря—«Освобождение», фильм третий («Направление главного удара» 2 серии).

В предпраздничные дни (30 и 31 декабря) психмаксерские города работают с 7 до 21 часа.

Артемовской передвижной механизированной колонне № 6 для работы в совхозах Режевского района срочно требуются на постоянную работу трактористы.

Обращаться по адресу: с. Глинское, ул. Калинина, 1 к И. И. Крохалеву.

Режевской ремонтно-строи-

тельный участок «Облбытпроме» принимает заказы от населения города на установку газобаллонных 2-конфорочных плит с монтажом (цена 98-44).

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Колхозная, 1.

Производственному дорожному участку № 1802 срочно требуются на постоянную ра-

боту шоферы на автобус и грузовую автомашину.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Почтовая, 58 с 8 до 17 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Городской больницы № 1 на постоянную работу требуется завхоз. (Оклад 105 рублей в месяц).

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор — 018, заместитель редактора, отдел партийной жизни — 3-68, ответственный секретарь — 3-71, экономический отдел — 3-68, отдел писем — 0-38, бухгалтерия — 3-71. Адрес типографии: г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон — 1-103.